



**ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА
КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

22.08.2023

м. Горішні Плавні

№ 187

**Про звернення
до Верховної Ради України
та Кабінету Міністрів України**

Відповідно до Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про особливості регулювання відносин на ринку природного газу та у сфері тепlopостачання під час дії воєнного стану та подальшого відновлення їх функціонування», Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24 лютого 2022 року № 2102-ІХ, з метою сталого проходження опалювального сезону 2023/2024 року в місті, враховуючи звернення КВП «Теплоенерго» м. Горішні Плавні», виконавчий комітет Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області

ВИРІШИВ:

Направити звернення до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо термінового вирішення питання компенсації різниці в тарифах КВП «Теплоенерго» м. Горішні Плавні» задля підготовки та сталого проходження опалювального сезону 2023/2024 року в м. Горішні Плавні Кременчуцького району Полтавської області (додається).

Міський голова

Дмитро БИКОВ

Додаток
до рішення виконавчого комітету
Горішньоплавнівської міської ради
22.08.2023 № 187

ЗВЕРНЕННЯ
до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України
щодо термінового вирішення питання компенсації різниці в тарифах
КВП «Теплоенерго» м. Горішні Плавні» задля підготовки та сталого
проходження опалювального сезону 2023/2024 року в м. Горішні Плавні

Відповідно до Закону України від 29 липня 2022 року № 2479-IX «Про особливості регулювання відносин на ринку природного газу та у сфері теплопостачання під час дії воєнного стану та подальшого відновлення їх функціонування» (далі - Закон № 2479-IX) протягом дії воєнного стану в Україні та шести місяців після місяця, в якому воєнний стан буде припинено або скасовано, було встановлено мораторій щодо підвищення для всіх категорій споживачів тарифів на теплову енергію (її виробництво, транспортування та постачання) і послуги з постачання теплової енергії та постачання гарячої води. Відповідно у підприємств, що здійснюють виробництво, транспортування та постачання теплової енергії, виникають збитки від реалізації теплової енергії за економічно не обґрунтованими тарифами.

Законом № 2479-IX передбачено, що фінансування компенсації різниці в тарифах на теплову енергію здійснюється за рахунок видатків державного бюджету за цільовим призначенням, що передбачаються Законом України «Про Державний бюджет України на 2022 рік» та/або Законом України «Про Державний бюджет України на 2023 рік».

Заборгованість з різниці в тарифах перед КВП «Теплоенерго» м. Горішні Плавні» за 2021 рік склала 25153,5 тис. грн. згідно протоколу територіальної комісії Полтавської області від 04.11.2022р. № 7 та за 2022 рік - 6686,4 тис. грн. згідно протоколу від 20.03.2023р. № 26. Обсяги заборгованості з різниці в тарифах на теплову енергію були визначені відповідно до Методики визначення заборгованості з різниці в тарифах, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 15 вересня 2021 року № 977. У подальшому обсяг заборгованості різниці в тарифах на теплову енергію буде зростати до моменту скасування мораторію на підвищення тарифів з теплопостачання.

У 2022 році розрахунки з компенсації різниці в тарифах не були проведені у зв'язку з відсутністю фінансових джерел у державному бюджеті України на 2022 рік.

Крім заборгованостей та зобов'язань за використаний природний газ минулих періодів та забезпечення проведення опалювального періоду 2023-24 рр. КВП «Теплоенерго» м. Горішні Плавні» має довгострокові зобов'язання перед міжнародним банком за валютним кредитом із підвищенням ставки EURIBOR (EUR) до 8,5 %, що збільшує розміри відсоткової ставки за його користування. За таких умов підготовка опалювального сезону 2023-24 рр. та його проведення перебувають під загрозою зриву.

Зважаючи на вищезазначене, виконавчий комітет Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області звертається з проханням до

Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України терміново вирішити питання щодо внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2023 рік» у частині передбачення субвенції на компенсацію різниці в тарифах для підприємств теплоенергетичного комплексу України.

А також для належної підготовки до проходження наступного опалювального сезону та забезпечення мешканців Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області теплом і гарячою водою, просимо Кабінет Міністрів України забезпечити до 1 вересня 2023 року погашення заборгованості з різниці в тарифах на суму 31 839 932 грн.

Директор департаменту
житлово-комунального
господарства

Петро ВАСИЛЮК